

Куча электроники не помогла немецкой полиции отличить секс-куклу от трупа

На днях в немецком городе Росток произошла показательная и забавная ситуация. Мужчина, выгуливавший собаку, обнаружил, как ему показалось, труп женщины, завёрнутый в пластиковый пакет.

Полиция быстро отреагировала и направила группу специалистов для осмотра места происшествия. Команда, в которую входили сотрудники убойного отдела, судебные патологоанатомы, патрульные полицейские, операторы дронов и даже пожарные, использовала 3D-сканер для исследования тела.

Тело находилось в пакете, и, несмотря на внушительное количество электроники и сотрудников, дело, по сути, застопорилось. Территория была оцеплена, а вещественные доказательства сфотографированы для дальнейшего изучения. Однако только через пять часов один из офицеров случайно дотронулся до «трупа» и понял, что это не человеческое тело, а весьма реалистичная секс-кукла.

Испугавшая случайного прохожего находка оказалась всего лишь выброшенной секс-игрушкой, которая была оставлена в большом синем пакете, что, видимо, и создало впечатление «убийства».